



ACȚIUNI DESFĂȘURATE

STRATEGIA DE SUSTENABILITATE

SC OȚELUL GALAȚI

SC Oțelul Galați joacă un rol important în comunitatea locală, având o contribuție semnificativă la nivel social, cultural și economic. Mai jos sunt enumerate câteva dintre aspectele prin care clubul influențează pozitiv comunitatea locală:

- ✓ Promovarea sportului: Clubul SC Oțelul Galați promovează activitățile sportive în rândul tinerilor și a celor interesați de acest domeniu. Prin organizarea de evenimente sportive, precum și prin dezvoltarea programelor de antrenament și a academiei de fotbal, clubul poate încuraja dezvoltarea fizică și mentală a copiilor și tinerilor din comunitate.
- ✓ Crearea de locuri de muncă: Clubul oferă locuri de muncă și creează oportunități pentru antrenori, staff-ul administrativ și personalul tehnic implicat în organizarea evenimentelor sportive. Acest lucru contribuie la dezvoltarea economică a comunității locale.
- ✓ Implicarea în proiecte sociale și comunitare: Clubul poate să se implice în proiecte sociale și comunitare, precum susținerea organizațiilor non-guvernamentale sau a acțiunilor de caritate. Aceste inițiative pot contribui la dezvoltarea socială și la îmbunătățirea calității vieții în comunitatea locală.
- ✓ Creșterea turismului: Prin organizarea de evenimente sportive și prin succesul obținut în competiții, clubul poate contribui la creșterea turismului în oraș și la promovarea lui pe plan național și internațional.
- ✓ Promovarea valorilor: Clubul poate promova valorile sportive și fair-play-ul în rândul tinerilor și a celor interesați de fotbal. Acest lucru poate contribui la dezvoltarea unei culturi a respectului și a disciplinei în rândul tinerilor din comunitate.

În concluzie, clubul SC Oțelul Galați are un rol important în comunitatea locală, fiind o sursă de inspirație și un model pentru tineri. Prin promovarea sportului, implicarea în proiecte sociale și comunitare, creșterea turismului și promovarea valorilor, clubul poate contribui la dezvoltarea sustenabilă și la îmbunătățirea calității vieții în comunitatea locală.

Pentru a dezvolta o strategie de sustenabilitate fotbalistică pentru clubul SC Oțelul Galați, au fost luate în considerare următoarele aspecte:

- ✓ Dezvoltarea academiei de fotbal: Clubul investeste în dezvoltarea unei academii de fotbal pentru a identifica și dezvolta talentele locale. Aceasta poate reduce dependența de transferurile costisitoare și poate dezvolta o echipă mai sustenabilă pe termen lung.



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▲
contact@ascotelul.ro ▲
+40 771 337 521 ▲

- ✓ Promovarea antrenorilor locali: Clubul promoveaza antrenorii locali si investeste in dezvoltarea acestora. Acest lucru poate crea o baza solida de antrenori si poate reduce dependenta de antrenorii straini.
- ✓ Utilizarea de materiale ecologice: Clubul utilizeaza echipamente sportive si imbracaminte din materiale ecologice si reciclabile. Acest lucru reduce impactul asupra mediului si poate promova sustenabilitatea in fotbal.
- ✓ Promovarea fair-play-ului: Clubul promoveaza fair-play-ul si valorile sportive pentru a imbunatati imaginea clubului si a sportului in general. Acest lucru creste atractivitatea clubului si contribuie la dezvoltarea sustenabila a acestuia.
- ✓ Implicarea in proiecte sociale si comunitare: Clubul implica comunitatea locala si dezvolta proiecte sociale si comunitare pentru a contribui la dezvoltarea sustenabila a acesteia. Aceasta imbunatateste relatia cu fanii si contribuie la imaginea pozitiva a clubului.

CELE MAI IMPORTANTE DINTRE ACȚIUNILE DESFĂȘURATE DE SC OȚELUL GALAȚI

Viitor de Oțel

<https://ascotelul.ro/invitatie-publica-pentru-toate-scolile-de-fotbal-din-galati-6/>





SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPOTERI PENTRU SUPOTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▲
contact@ascotelul.ro ▲
+40 771 337 521 ▲

Clubul nostru a demarat programul „Viitor de Oțel” prin care și-a propus ca stadionul Oțelul să fie deschis pentru toți copiii care practică fotbalul în orașul Galați.

Astfel, SC Oțelul Galați a lansat la fiecare partidă o invitație către toate școlile de fotbal din orașul nostru pentru a asista la meciurile din Superligă. Am invitat comunitățile fiecărui club de nivel juvenil, comunități alcătuite din copii și antrenori, să participe la meciurile oficiale ale singurei echipe de fotbal din Galați și ale celui mai reprezentativ brand sportiv al orașului de la malul Dunării.

GalațiTech Champions

<https://ascotelul.ro/galatitech-champions-alaturi-de-campionii-tehnologiei/>



SC Oțelul Galați a marcat un moment impresionant de susținere și promovare a tinerelor talente în domeniul tehnologiei, prin colaborarea strânsă cu Clubul de Robotică din Galați, într-un program denumit GalațiTech Champions, prin care se pune accent pe orașul Galați ca un hub pentru campionii tehnologiei, subliniind succesul la nivel internațional. Acest parteneriat a evidențiat angajamentul clubului față de comunitate și inovație, culminând cu evenimente spectaculoase la meciurile de fotbal de acasă.



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▲
contact@ascotelul.ro ▲
+40 771 337 521 ▲

În cadrul meciului contra echipei CFR Cluj, membrii Clubului de Robotică au fost invitați pe stadion, unde au fost recunoscuți și premiați pentru realizările lor notabile la nivel internațional în domeniul robotică. Acest gest de apreciere nu doar că a celebrat excelența și dedicarea lor, dar a și subliniat importanța sprijinului continuu pentru educație și inovație în rândul tinerilor.

Mai mult, la meciul cu FCSB, un robot construit de membrii clubului a fost folosit pentru a aduce mingea oficială la centrul terenului pentru startul jocului. Acest moment simbolic a subliniat fuziunea dintre tehnologie și sport, deschizând calea către noi posibilități de interacțiune și divertisment în cadrul evenimentelor sportive. De asemenea, a servit drept o platformă de vizibilitate extraordinară pentru tinerii inventatori, demonstrând capacitățile tehnice și creativitatea lor.

Un plus, un mare plus

<https://ascotelul.ro/un-plus-un-mare-plus>



Stadionul Oțelul a fost martorul unei inițiative care a adus căldura în inimile multor copii. Înaintea meciului cu Sepsi OSK Sf. Gheorghe, din etapa a XIX-a a Superligii, clubul a lansat o invitație cu totul specială: fiecare suporter să vină la stadion cu o jucărie de pluș, gata să fie donată. Acest gest simbolic a avut un impact profund, transformând stadionul într-un loc unde generozitatea și spiritul comunitar au fost sărbătorite.



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▲
contact@ascotelul.ro ▲
+40 771 337 521 ▲

Reacția comunității a fost una de entuziasm și sprijin. Suporterii, echipa și toți cei implicați au demonstrat că fotbalul este mai mult decât un sport; este o platformă pentru fapte bune și solidaritate. Meciul a devenit astfel nu doar un eveniment sportiv, ci și o sărbătoare a dăruirii și a speranței. Această inițiativă, la care s-a răspuns cu o participare largă, arată puterea comunității de a se uni în scopuri nobile. Este un exemplu de cum sportul poate influența pozitiv societatea, promovând valori umane universale.

ACȚIUNI PROGRAMATE STRATEGIA DE SUSTENABILITATE

Pentru a-si indeplini obiectivele de sustenabilitate, SC Oțelul Galați poate urmări următoarele acțiuni programate:

1. Adoptarea unui plan strategic de mediu - Clubul poate elabora un plan strategic de mediu care să identifice obiectivele sale de sustenabilitate și să definească acțiunile necesare pentru a le atinge. Acest plan poate include obiective precum reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, creșterea eficienței energetice a stadionului, reducerea deșeurilor și promovarea responsabilității sociale.
2. Utilizarea de surse de energie regenerabilă - Clubul poate instala panouri solare sau alte surse de energie regenerabilă pe stadion pentru a reduce consumul de energie și emisiile de gaze cu efect de seră.
3. Promovarea transportului sustenabil - Clubul poate colabora cu autoritățile locale pentru a promova transportul sustenabil, cum ar fi bicicletele sau transportul public, pentru a reduce poluarea cauzată de vehiculele private.
4. Reducerea deșeurilor - Clubul poate dezvolta un program de reducere a deșeurilor pe stadion, prin colectarea selectivă și reciclarea deșeurilor, pentru a reduce impactul asupra mediului.
5. Promovarea responsabilității sociale - Clubul poate derula programe de responsabilitate socială, cum ar fi programe de donații pentru comunitatea locală sau proiecte care sprijină educația și dezvoltarea tinerilor.

Acestea sunt doar câteva exemple de acțiuni pe care SC Oțelul Galați le poate programa pentru a-si indeplini obiectivele de sustenabilitate. Este important ca clubul să identifice cele mai potrivite acțiuni pentru situația sa particulară și să colaboreze cu autoritățile locale și partenerii din comunitate pentru a-si atinge obiectivele.

01 Martie 2024
Galați

Reprezentant legal
Alexandru Manole

